NF Al2|=

0fl01%

FELUZ : NFH2 - @6, 10, 16, 20, 25, 32, 40 /NFHL2 - @10, 16, 20, 25
NFHD2 - @10, 16, 20, 25, 32, 40 / NFS2 - @10, 16, 20, 25
NFW2 - @10, 12, 16, 20, 25, 30 / NFP2 - @12, 16, 20, 25, 32, 40

AIR CHUCK Series gty 6] QE AQIX| E8
New D: ==y 27|35 : AUTO SWITCH 212
Finger S:EiEE (A2 (R L)
Horizontal T: CHEH (MAIEE) WoH : Z28 288 AUTO
2 GH% SWITCH (&%)
4] = M WOV : £48 2HF /‘A\l;JTO
— A K|S
AZIHZ-FHH Rl (mm) 5-_7|_§D1: ilg% (Tt &) W20H S\_/%VE%HE(E;D*TJUTQ
53 | M2CZ | s 1i5E8 SWITCH (%),
5 5 2 2 HmEer pETY @MEA))
10 10 4 B
16 16 6 X F) A91X]| MSA2 p.840
20 20 10 EES
25 25 14 N
32 32 22 (6] QE AQIR| £
40 40 30 2715 274
S 1
_ _ N N 22
EAN7|E
H
==X 248 Met
[ * =5
! | A [T NFH2-06 | NFH2-10 | NFH2-16 | NFH2-20 | NFH2-25 | NFH2-32 | NFH2-40
TEwy o[s|[T[o]s[T[o]s]r][p]s]T][p]s][T][p]s[T|D]s]T
[ —~— o M2IC| LHZ(mm) 6 10 16 20 25 2 40
_/\_I Ef%(gﬂ E_ré!) . CH| & 8 6 7 7 9 26 30
7H"-1| E8 =S
| STROKE | %2 12 10 13 17 23 48 60
(mm) [ sTROKE 4 4 6 10 14 22 30
| -
[ EHE (ALA|EFE) = ommeN| B8 [33]19] - [14]92) - 39|29 - 46|33 - | 69|55 - |167]132] - 280|216 -
| v # (05MPa7lE) | w2l |61| - [37|21] - |18|54| - |48|73| - |62 |120] - |108|208| - |180[352| - [311
Hi2 LT M3 M3 M5 M5 M5 M5 M5
Z SM>H 7t3) ) 27 58 138 250 46 [so6] a0 [1e] 1562
|t %|7 Z0|(mm) 30 0 35 60 80 100 100
7128 A8 =3 e
AHE 2t2(MPa) 03~07
A 28 2L
= O{EH Arg 2&(C) 5 ~ 60
oes sEsE ey | 27 | *0.01 | *0.01 | *0.01 | *0.01 | *0.01 | *0.02 | #0.02
BEmm)  ots HES  +0.1 +0.1 +0.05 | *0.05 | #0.05 | *0.05 | *0.05
1 AL 512C.PM) | 160 160 160 160 160 60 60
HETY EERS
e AL WOH, WOV, W20H
1) 0|2 TX|22 AEZ 3 ZA0|AQ| gLt

696




ofojzf NF A|2|=

NFHL2

ZA7|E

b

g NST
PN NST2
AST
)@ ®
NLPD
—
NLCD
[1] AIR CHUCK Series TS QE AQX| R
Now D: m=s 2715 AUTO SWiTcH gig | NLCS
Finger S: HEyEEe) (RF L) L
Horizontal WOH : 48 283 AUTO TDA
Long stroke 4 =M SWITCH (+83)
2:87i% 2715 : 7|28 (hHYE B) wov: 248 FEHE AUTO
1. Eoieh SWITCH (+-513)
2] Az ZA-Jlme e . ohEeret e oy W20H : £48 288 AUTO
MEIEZ -7 - 2| (mm) 2 et BETY SWITCH (AB3),
57 [ ZeiciE | s (QMEEA])
10 10 8 NFBZ
16 16 12 X ) 2907 HlRAtete —
20 | 20 18 P840 &= NFC3
25 25 22 .
6] QF ASIX| 22 —
2715 27} NR
S 1 —
N N2 HAAIL
BCchsg
SAH
e |- ; NBU
_—
== Mo
ACU
=T NFHL2-10D | NFHL2-16D | NFHL2-20D | NFHL2-25D | SE
sy pf[s[t]o[s|T[o[s[T][D][s]T [yem
AEIE LA (mm) 10 16 20 25
B Ehsl=Z 11 15 16 19 T
AL BTIROI 2 gal=z 19 27 34 41
(mm)
STROKE 8 12 18 22 RJ
1) 0|2 THX|E(N) el (14 (92| - |39 |20 | - |46 33| - |69|55| - L
(0.5MPa 7|Z) g2l |21 | - |18 |54 | - |48| 73| - |62 [120] - |108
2t L M3 M5 M5 M5
=2 (gf) 70 150 310 560 CR/CV
o} 27 200] (mm) 30 35 60 80 TCM2
ArgeA| 27| CR/CV
AFZ 212i(MPa) 03-07 |ARD
g e sdo CR/CV
AB2E (O 5-60 A2
g2 g 9F| e | E7IR +0.01 +0.01 +0.01 +0.01 CR/CV
(mm) 1002t 5% +0.1 +0.05 +0.05 +0.05 TeaL
D AL 314 (C.PM) 160 160 160 160 CR/CV
T EHolZ AUTO AQIZ| WOH, WOV, W20H IN6QL
1) 0|2 IX[H2 AEZ3 FHO|M| grdL|ct. CR/CV
NLPD
CR/CV/SC
NLCD
AUTO
SWITCH
697

www. TPCpage.co.kr



NF Al2|=

BT Y/ AE 5
NFHD2 Al2[=

FBLZ 1 010, 016, @20, @25,
@32, 040

NFHD2

® 2XHEX| MY THE 7hs
® CIAE 7 FHO= 0|23
FREY YX|

® LI ¥ 3T R CIAE ]

m
=

—_

0 oz oor

—_——

[ }

0 X kI X

> H oY 09 |
Hﬁ
oz
ne 4o
0X
Jor ofr
HT

[ON

r

9]
©
7]
0]
A
oo
o
-
S
e

o g 0% 19
x
r

=
-

_|
_|

@ HNBR Rod Packing Mg

35R9| {AE 7{H ME
@ 2220 NF(5M)

- 22E, gEX &

[1] AIR CHUCK Series
New
Finger
Horizontal
Dust Cover
2: 44
ARIE L (mm)
=3 Ao g | o el
10 10 4
16 16 6
20 20 10
25 25 14
32 32 22
40 40 30
THE Al
D =58
3 YAl 93)
T CHES(MAl ©E)

[4lHAE F{8{ "=

RI=

=
S Halz

[B] AUTO SWITCH &8

= AUTO SWITCH gig

2|z

(R4 L)
48 288 AUTO
Vel SWITCHEE)
Z4d 2 AUTO
Ry SWITCHE1%)
W20H =49 2™ AUTO

SWITCH(#=E&), 2M3EA|

[6] AUTO SWITCH £

i

27| 27

foi

pan

lal

S 11
N N7H

Hr [T [T

A

==l NFHD2-10 | NFHD2-16 | NFHD2-20 | NFHD2-25 |NFHD2-32 |NFHD2-40
ESERT p[s][t|o][s][T[p]s][T][Dp[s]T] D D
ARIE LZ(mm) 10 16 20 25 32 40
- CHel=E 1.2 14.9 16.3 19.3 2% 30
7H| (SanFf)o KE ¥z 15.2 209 26.3 333 48 60
STROKE 4 6 10 14 22 30
1 0|2 HX|ZY(N) B | 12|64 3|27 R|% 69 | 5 167 280
(0.5MPa 7|F Azl |18 16 | 49 4|73 62 [120 108 208 352
B2 H&7 M3 M5 M5 M5 M5 M5
=(gf) 60 140|260 265 [490| 4% 876 1,522
Z|Cf X| 7L 20 (mm) 30 35 60 80 100 100
AERA =7
ALE 24Z(MPa) 0.3~0.7
AL 28 =22
AR (1) 5~ 60
ohe JHm olx| | E7IR +0.01 +0.01 +0.01 +0.01 +0.02 | +0.02
(mm) 100243 X552 | +0.1 +0.05 +0.05 +0.05 +0.05 | *+0.05
ET AL 314 (C.PM) 160 160 160 160 60 60
i &1’ AUTO AQ|R| DHH QEALIX|(WIH, WOV, W20H)

1) 0|2 XS AEZ23 FA0IMO ZHLICE

=T =




ofojzf NF A|2|=

NFW2

[1] AIR CHUCK Series
New
Finger
Wide

28

A2 ZA-7HH H 2l (mm)

=3 | dRiEuE | sl
10 10 10
12 12 20
16 16 30
20 20 40
25 25 50
30 40 60

)

@ >

oot opy O
0%

o
>

ok

(RHA L)
WOH : £48 2FF AUTO
SWITCH (&%)
WoV : 48 2HE AUTO
SWITCH (4-%15)
W20H : 48 2FH AUTO
SWITCH (45%),
(2AHEEA])

¢ ) 2907] MRAREE

p.840 EZ

NST
NST2

AST

@ ASTH

ke

NLCD

5] LE AQIX| £&F NLCS
27|15 274 E—
s 17k TDA

NFC3

NR

ReNaa
2CEie

SAH

NBU

—
72 M —

[=l=] NFW2-10 | NFW2-12 | NFW2-16 | NFW2-20 | NFw2-25 | NFw2-30 | SE
Al2IEZ(mm) 10 12 16 20 25 30 ARM
5l STRO CHelz 36 44 54 76 90 110
7zl STROKE o=
(mm) e 46 64 84 116 140 170 1)
STROKE| 10 20 30 40 50 60
0|2 mx|H (kgf) e TRJ
ANEI2t Skgtiom? | oy 25 3.7 75 11.8 18.9 25.3
Hijzt H&7 M5 M5 M5 M5 M5 M5
=3 S (kgf) 0.18 0.30 0.45 1.0 1.75 2.7
Z|ch X|7 20| L (mm) 30 45 75 100 120 150 CR/CV
B 2l | = | =7 | 31 | 3 | = [JEM2_
AbetE (kgf/cm?) 3~7 3~7 3~7 3~7 3~7 3~7 CR/CV
g eg sug | zug | =up | =ue | =zug | =g (ARD
AR (C) 5~60 5~60 5~60 5~60 5~60 5~60 CR/CV
HHe JHT| Qx| M =7|X| +0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.1 (AQ2
(mm) 1002858 | +0.2 +0.2 +0.2 +0.2 +0.2 +0.2 CR/CV
ET AI 314 (C.PM) 60 60 60 60 60 60 [T6aL
JHH| ol AUTO ALIX| WOH, WOV, W20H CR/CV
NGQL
CR/CV
NLPD
CR/CV/SC
NLCD
AUTO
SWITCH
699

www. TPCpage.co.kr




700

NF Al2|=

NFP2

[1] AIR CHUCK Series
New
Finger
Pivot
2.4
A -7 H 2| (mm)
HAZ|E 53 [ MEIEUE | smel
12 12 s
16 16
20 20
25 25
5-20°
32 30
40 40

[4] RE AQX| &
7|Z : AUTO SWITCH AS
(x|.)d LHXI—)

Z4¥ f8F AUTO

SWITCH (&)

Z4¥ 8% AUTO

SWITCH (4:%13)

W20H : =48 288 AUTO
SWITCH (¢ch§)
( AH.u. |)

ﬂ
=}
WOH :

WoV :

¢ ) A91%| MRARRS
p.840 &=

% AUTO SWITCH 2227
(NFP2-12, NFP2-16)

[5] QE AQIX| &

2715 274

S

1M

oEy NFP2-12D |NFP2-16D|NFP2-20D| NFP2-25D NFP2-32D | NFP2-40D
Al2IEZ (mm) 12 16 20 25 32 40
| 2l ) 5~15 | -5~15 | -5~20 | -5~20 | -5~20 | -5-20
012 X (kg =5 1.1 1.7 2.4 42 741 11.8
AME37|2 Bkgf/cm? | ozl 1.4 2.2 3.2 55 85 14.1
Hijzt FH& M5 M5 M5 M5 PT1/8 | PT1/8
23 5 (kgf) 0.05 0.09 0.2 0.25 0.4 0.75
SOFT JAW &{&2Z0| L (mm) 45 60 70 75 85 120
AERA| 37| 37| 37| 37| 37| 37|
A2 (kgf/cm2) 3~7 3~7 3~7 3~7 3~7 3~7
rQ%* gz | gue | B¥e | EEe | e | U
tgeE (0 5-60 | 5-60 | 5~60 | 5~60 | 5-60 | 5-~60
uhE i Q%] M =R £0.1 £0.1 0.1 +0.1 +0.1 +0.1
(mm) 10085 ¥E5 | +0.2 +0.2 £0.2 +0.2 +0.2 +0.2
1 A2 52 (C.PM) 60 60 60 60 60 60
JHH &olg AUTO ALIA| - - WOH, WV, W20H

F1) 0|2 TX[H2 2E23 SHUM 2| ZLICH



ofojzf NF A|2|=

180° I ofjo{ =
NFS Al2|=
SEL: 010, 016, 020, 025

® Hinge Pin O|EX| &4 2
wgt H|of Hold By

0 AEIHA AXY| AtROZ EAl
YA

® Engineering Plastic Flange
Bush?| AtE2Z ujotz Y
B

o Jis x|43l2 0|2F HE
x|

— NST
ET=E NST2
AST
NFS 2 10 D — WOH S AT
NLPD
4]
NLCD
2: 274 ‘='7I§ QEﬁ le el
WOH : 248 28HH QE AR (+HE) TDA
NEIT WOV : 48 LY QEALIR| ($:213) TDS
120.._@-1IOH%§ W10V : 248 SHE 08 A2lR|Gxg) TDM
oo W20H : 228 %x & AUTO SWITCH
20: 020
25:025 X %) 2917 SRS p.840 HE 7NFBZ
F FAL -
2R 5 o529 43
/1=
s 1 NFC3
NR
AR
ECECmY
SAH
I- - NBU
X A (o) .
o .
— ACU
[EE NFS2-10D NFS2-16D NFS2-20D NFs2-25D | SE
Al2IE Z(mm) 10 16 20 25 ARM
JHE L) -3 ~180
o g7 Ms 1
23| 52 (Kgf) 0.08 0.16 0.32 0.56
AL RA| 37| TRJ
A2 ALE 2E (MPa) 0.2~0.6
TS.—E' 24
2 (O 5~60°C
H| %rglg QE AQ[R| WOH, WOV, W10V, W20H (RE &) CR/CV
TCM2
CR/CV
ARD
CR/CV
AQ2
. CR/CV
g5 Teal
4 TEESERN T smao | wemesms | aovssscen | GRICY
NFS2-10D 0.14 45 W
NFS2-16D 0.54 60 vos 0 NLPD
NFS2-20D 1.12 74 W
NFS2-25D 2.03 90 NLCD
) 1% RUEE 2392 0.5VPaY A9,
AUTO
SWITCH
701

www. TPCpage.co.kr



NF Al2|=

EE
NO Y S| H 3 |NO =9 N S| Hl 1
1 BODY |5 &= 9 LINK Bt (B
2 | HEADCOVER | Y0l &3 10 O-RING NBR
3 HINGE PIN AHRRA 2| 11 BUMPER e|Et
4 LINK PIN #lojzlz Axe 12 | PISTON PACKING NBR
5 | DOWELPIN AHRA A2 13 | ROD PACKING NBR
6 | PISTONROD |AHRA/D|E 14 | SNAPRING Elag
7 MAGNET ISP 15 | SET SCREW Ela
8 | FINGER ASSY A LZA=Z | 16 | SOCKET BOLT Elal LAZZ

g@/@) NO 29 WK Clin] NO 29 HE ]}
‘ CR |z==2mHag| 9 LINK Fdy | PeUE=a
© 1 | DUSTCOVER FKM 2412 |10 | GASKET NBR

i
|
|
|
|
T
[}
=
el
rHI
i

BUMPER L2E

‘ 2 | HEADCOVER | ¥znis32 12 | PISTON PACKING NBR
3 BODY UROEE2 | 4R OKCI0[E | 13 | RODPACKING HNBR
4 | HNGEPN HloR 2 r2l | 14| SNAPRNG o s ==
5 LINKPIN Bjof2 2 gxel | 15| SETSCREW | Afolajaz
P [ rmwsaa\e\a\f@ 000~40 | 16 | HEX SOCKETBOLT E_r_iz; T LA
om- 4220583 | BEOLOE | 17 | SPRNG Ama
7 MAGNET NI 18 SPRNG Azmalz

8 | FINGERASSY Eagd

702




ofojzf NF A|2|=

NST
ARE NST2
AST
NFw2 ASTH
O D ¢ ® NLPD
0\ \ ) NLCD
— 7, JE
9\ - , | M, A L ® NLCS
—= ] % H—— — Ay
(9} 7 7 - —®
R G e B 1
Q\‘Ef‘:g _ _ *% TDM
C- 5 e I
7iiNE: e
c£ / NFB2
(3} ® 6 D
No| Z 9 e o2 [No| E 9 EEEE NFC3
@ | RODCOVER | &Z0|& &2 ® FINGER UT0|5 ga UEE3
®| BODY |%=EngdE @ | TUBE GASKET NBR NR
®| PSiON |2=ns ?g ®| BWPER | URETHANE P
@ | MAGNET SEAT| 2205 33 @ |PISTON PACKING|  NBR ECTCA
@®| WRERNG | 2zazn @® | RODPACKING |  NBR —
@ WASHR | 7|7 7x8 | UZ=Z |®| DUBUSH SAH
@ COER | 7IA7Zx2 | UZAZZ [@| WASHER B2
O |PINONSHAFT| B4 272 | 3252 | @| SNAPANG | &4z NBU
©)| PISTONROD | A A @ | SNAP RING Bz T
©®| RACKGEAR | Adid~ @ | PLANWASHER | Et4Z SE
®| PINON | B437% | A3z |@| LOCKNUT BA
®| MAGNET XHATY ARM
NFP2 v
TRJ
(3] ®
i
"\ (1] ——
‘ {B 1y CR/CV
& FL e ® ARD
lﬁa | L CR/CV
o | A2
| S @ || CRlcy
e , - |TeaL
CR/CV
NGQL
® ® CR/CV
NLPD
No| & 9 M E H I |No| E 9 M E H 3 CR/CV/SC
@ | HEAD COVER | 2131/ 5 212 ®| FNGER | B437% [uzsz  |NLCD
®| BODY |¥=0jEg2 © |TUBEGASKET|  NBR
(3] PISTON |¥=0/E &= @ | PISTON PACKING NBR
@| HNGEPIN | Et227% | ¥d2 | @|RODPACKING|  NBR AUTO
®| LNKPN | 24272 | 242 | @] SNAPRING | EAZ | SWITCH
@ | PISTONROD | 2205 32 ®| LOCKNUT Azt
@ MAGNET RHAR |
703

www. TPCpage.co.kr



704

No| & 9 N A H 1 || No g 9 A H 1
@ | HEAD COVER | & Z0| 582 ® FINGER AR AY
o BODY 20582 ®| BUWIPER PHE
(3] PISTON | ¥=Z0|583 ® | TUBE GASKET NBR
(4] BUSH &3 @ |PISTON PACKING| ~ NBR
@ | WEARRING 4R @® | RODPACKING NBR
@ | COVER PLATE| AHAZ ® BUSH R
@ | HNGEPIN EtA @ | SNAPRING Etat
O| LINKPN Etag @® | SETSCREW Etay
© | POSTONROD | AHI3 AZ ® F—HEADCAP HEX. e
@®| MAGNET KHaRy SOCKET BOLT




ofojzf NF A|2|=

. T NST
Air Chuck Qai7fm& NST2
AST
NFH2 @10, @16, @20, @25, @32, @40 ASTH
20 KK NLPD
b NLCD
@11 - —1 N
® }
& NLCS
TDA
TDS
0s TDM
4-)
NF
7 [
B B @ & B —
L > NFB2
- > & NFC3
&Y NR
A B ! —
¢ . . | h— e
£ * (016~225 2| Z=) ! BCECNY
. e
. * (932, 408 <) SAH
M
b o N Fﬂ NBU
\v
® @ne ACU
o 1o @1 [ N e/ SE
\ ARM
& ~T(AIR PORT) =EA X 2 2-HH
! HSWITCH B&4A| J'E S5 25 7Y
* (@102 Z9) 3% E7Hg109h T
TRJ
S8 | THmHe|
mmy | mm | A|B|C|D|E|[F]G[H] J K |LIM|N|lO|P|Q]| R | s
—= |OPEN=12 9 -
6 4 3 |16.5/18.2/39.8| 63 | 12 | 20 | 20 | M3BE erac=—4 4 | 17 |55 | 16|25 | 5 |45x | M2EE CRICV
10 4 4 | 23|12 |45 |57 | 16 | 23 | 31 | M3DP5 %E(E)’\SIE:lg 4 19| 7 | 10| 38 |55 |55 M52 |TCM2
OPEN =13 0 o CR/CV
16 6 6 |25 | 15 | 53 | 68 | 24 |30.6| 40 | MADP8 F5racs——1 6 | 19 | 75| 13 | 4 | 7 |88 | M3IEE ARD
OPEN = 17 0 o —
20 10 |10 | 29 | 20 | 65 | 85 | 30 | 42 | 50 |M5DP10|-5rasE 7 8 |225 8 | 15| 5 | 9 |105s| MABE  rpiay
25 | 14 |14 |80 | 25|78 [108| 36 |52 | 64 |MeDP12 - PEN=281 10 |25 8 |20 | 6 | 12 [128s| Ms s (A2
OPEN = 48 . - CR/CV
32 22 |17 | 40 | 29 | 84 |113| 46 | 60 | 103|M6DP13 5 nee o] 12 | 81| 8 |24 | 7 | 14 |15%s| M6®S | feaL
40 | 30 |20 |49 |36 |103|139| 56 | 72 125 [MBDP16 [ QLoN=001 14 | 38 | 9 | 28 | 9 |17 |184x| MBEE [CR/CY
NGQL
REUE| ¢ U|lx|yY|z| eBC EA KK | GA HH w eRICY
(mm) CR/CV
6 M3 | - | - | - | - |7DPi5 - - - - [NLPD
10 M3 | 18 | 12 |16.4| 11 | 11DP1.3 | M3DP6 | 27 | M3DP6 |@2 H9DP3| - CR/CV/SC
16 M5 |22 | 15 | 24 | 16 | 17DP1.3 | M4 DP8 |30.5| M4 DP5.5 | @3 H9 DP3| - [NLCD
20 M5 | 32| 18| 28 | 19 | 21DP1.5 | M5DP10 | 35 | M5DP8 |@4 HoDP4| -
25 M5 |40 | 22 | 34 | 22 | 26 DP1.5 | M6 DP12 |36.5| M6 DP10 | @4 H9 DP4| -
32 M5 | 46 | 26 | 40 | 26 | 34DP1.5 | M6 DP13 | 48 | M6 DP10 | @5 H9 DP5| 12 AUTO
40 M5 |58 |32 | 48 | 32 | 42DP1.5 | M8DP17 | 58 | M8 DP13 |@5 H9 DP5| 14 [SWITCH
705

www. TPCpage.co.kr




NF Al2|=
@

0k
% ofm

L
»

& ©

=0
= -
X2 LiA}
|
X2 LA

706

O o ¥
@
A B
P S —— + — p— p—
i &
A B
CHl:mm £l mm
g4 A B C S =R A B S
NFH2-601 2.5 5 M2x0.4 NFH2-602 2.5 5} 2.4
NFH2-10001 3 5.5 M2.5x0.45 NFH2-1002 3 5.5 2.9
NFH2-1601 4 7 M3x0.5 NFH2-1602 4 7 3.4
NFH2-20001 5 9 4 M4x0.7 NFH2-2002 5 9 4.5
NFH2-2501 6 12 5} M5x0.8 NFH2-2502 6 12 o15)
NFH2-32001 7 14 6 M6x1 NFH2-3202 7 14 6.6
NFH2-4001 9 17 7 M8x1.25 NFH2-4002 9 17 9
X H 0]Qle| X|E 7|28t Z5L(CH X H 0[Q9] X|E 7|2 ot ZELICH




ofojzf NF A|2|=

NFHL2 @10, @16, @20, @25

0.5

Air Chuck H37H5

4y

18

4

2-T(AIR PORT)

2-EA

2-¢ HH

* (016~@25 2| 4<)

¢ 2-HH

< p<

* (@109 E2)
HSWITCH #5HA| J'E S8t 28 78 7 27Ha102)

FEUZ| HEEA|
(mm) | (mm)

H J

K

10 8 il

12

OPEN= 19

37 | M3DP5

CLOSE =11

- 0.05

16 12 9

15

OPEN= 27

49 | M4DP8

CLOSE =15

- 0.05

20 18 1

OPEN= 34

65 | M5DP10

CLOSE=16

10_ 00

25 22 14

OPEN= 41

77 | M6DP12

CLOSE=19

12_0_05

RENFE e o
(mm) | (mm)

2BC

EA KK

GA

HH

11DP1.3

M3DP6 | 29

M3 DP6

@2 H DP3

17DP1.3

M4DP8 | 36

M4 DP5.5

@3 H DP3

20 18 M5

21DP1.5

M5DP10 | 43

M5 DP8

25 22 M5

26 DP1.5

M6DP12 | 48

M6 DP10

@4 H DP4

NST
NST2

AST
ASTH

NLPD

NLCD

NFC3

NR

ReNaa
2CEie

SAH

NBU

ACU
SE

ARM

T

TRJ

CR/CV

TCM2

CR/CV

ARD

CR/CV
AQ2

CR/CV

TGOL

CR/CV

NGQL

CR/CV

NLPD

CR/CV/SC
NLCD

AUTO
SWITCH

707

www. TPCpage.co.kr



NF Al2|=
E
S0 g MR/ TNl at BE Y WA
-S Hs
HXZ Mx|2 L A|—
e o e o & ©
d © © |
4-5 pE
Al B HIZ M2 LIA]
EBe- - pelE-— -t
; ® ’ @
Al_B
CHl:mm £l mm
g4 A B C S =R A B S
NFHL2-1001 3 B 2 M2.5x0.45 NFHL2-1002 3 6.5 2.9
NFHL2-16001 4 7 2.5 M3x0.5 NFHL2-1602 4 7 3.4
NFHL2-20001 5 9 4 M4x0.7 NFHL2-2002 5 9 4.5
NFHL2-2501 6 12 5 M5x0.8 NFHL2-2502 6 12 55
X H 0[Qef x| 7|20t ZELICH X I 0[Q9] x| 7|2 at ZELICH

708




ofojzf NF A|2|=

. = = NST
Air Chuck 33 7imj|d x|+ NST2
AST
NFHD2 @10, @16, @20, @25, @32, @40 ASTH
e NLPD
o NLCD
4 foof—f—— -
A w NLCS
Q
TDA
2-GA TDS
4 LTDM
W
o3 oBC | 0B
- NF
— S O
| o © > | 0 ) :
L—h _ . s \ a NFB2
E € - —-—-— uo 5 +— E 5| HH 3
R S R e \ A NFC3
D © o T&
\ NR
5 2-EA M 2-OHH T
‘ e —
e e ! HaMeadr
2-EA 2-QHH = -
s * (016~259| AL ECgduu
45 2-T(AIR PORT) 0BG W >; SAH
& * (032~402| Z2) NBU
oot -H—-+—-—to > H 3 L
o : Acu
3 N SE
P Q N 2-EA M 2-OHH
M Y ARM
* (2109] )
T
TRJ
S8 | FHH e
om) | mmy | @ | B | C|D|E|F|G]|H J K L|{M|N|O|P/|aQ
OPEN = 15.2
10 4 [184| 23 | 12 | 31 | 57 | 16 | 23 | 83 | M3DP5 —Siger—17s 1 4 | 19| 7 [ 10| 8 |57 CRIOV
OPEN = 20.9
16 6 | 26 [245| 15 |34.8 67.3| 24 | 306 | 42 | MADP8 —ipeeqag | O | 19 | 75| 18| 4 | 7 [TCM2
OPEN = 26.3 CR/CV
20 10 |30 | 29 | 20 | 435|848 30 | 42 | 52 |MSDPIO|—Froqr—Sa5—| 8 | 23 | 85|15 | 5 | o |4y
OPEN = 33.3 i —
25 14 | 3 | 30 | 25 | 53 |1027) 36 | 52 | 66 |M6DP12—5ier—q55— 10 | 24 | 9 | 20 | 6 | 12 [cpigy
OPEN = 48 02
32 22 | 454 | 40 | 29 | 505 | 113 | 46 | 60 | 105 |M6DP18 —g sepong | 12 | 80 | 85 | 24 | 7 | 14 W
OPEN = 60
40 30 |534| 49 | 36 | 64 | 139 | 56 | 72 | 127 |M8DP16—oarog0 1 14 | 35 | 95| 28 | 9 | 17 |feaL
Eﬁ;ﬂ)@ R S T|UA| U | W | X |Y]|zZ BC EA KK GA HH EJEIQCIY
0 N Moy
10 | 6 [555] M25HE | M3 | 18 (152|562 | 12 (164|114 | 11DP1.3 | M3DP6 | 27 | M3DP6 |@2H9DP3 EI%(I:JV
16 | 8 _0005 M3ZE | M5 | 22 | 22 | 65| 15 | 24 | 16 | 17DP1.3 | M4DP8 | 30 | M4 DP4.5 | @3 H9 DP3 %
: CR/CV/SC
20 | 10 _0005 M4ZE | M5 | 32 |336| 75| 18 | 28 | 186 | 21DP1.5 | M5DP10 | 35 | M5DP8 |@4HIDP4 |NLCD
25 | 12 _0005 M5ZE | M5 | 40 |436| 10 | 22 | 34 | 22 | 26DP1.5 | M6DP12 | 36.5 | M6DP10 | @4 HO DP4
32 | 15 _0005 MBZE | M5 | 46 | 46 | 12 | 26 | 40 | 26 | 34DP1.5 | M6DP13 | 33 | M6DP10 | @5H9 DP5 AT
40 | 18 _0005 MSZE | M5 | 56 | 58 | 14 | 32 | 48 | 32 | 42DP1.5 | M8DP17 | 39 | M8DP13 |@5H9DP5 | SWITCH

709
www. TPCpage.co.kr




NF Al2|=

Air Chuck X|H7H5H

NFW2 @10, @12, @16, @20, @25, @30
AUTO SWITCH F&% |
AUTO SWITCH
QE 4-AA i
N \
Il
. # {B
fol — —
T B
@O T
] == Sﬂi 22
S o
2G DGA
2-M5(AIR PORT) N o 4—HH
© R \
| — VI —
S | = @) @r= =
[ %} ‘ » ‘ ng AIR PORT @ @ A4
I T E— — § e e -
== O ® o
| > !
H [ Y P —
SS Zl. -l a
LJ- 4.‘ T T L
K H K 4=HH U
A-TYPE(ZYE) B-TYPE (Z%48)
EH o]
wredF NEES) s | QE F 2G @GA H J| K| L|[M|N]|@P|lgaa
(mm) | (mm)
OPEN= 46
P +0.@5 P +0.85 P +0.6 P .
10 10| 36 | M4DPS| 22 | 22 |3HO";DP3 | 4 | 3HO'G¥DPY | 15 9°DP8 |— o 6 | 8| 10165/ 16| 6 | 6
OPEN= 64
12 20 M4DP6| 30 | 30 |3H9':*°DP3 3H9'I*DP3 | 15 °DP3 8 [ 10| 10| 19| 19| 8
44 M 4 CLOSE = 44 !
16 30 | 54 |M5DP6| 38 | 36 |3HIDP3 | 4 | 3H9L*DP3 | 22 T°DP3 OPEN= 84 1012|1420 2| 81 8
‘ ‘ ’ CLOSE =54
20 40 | 76 | M6DP7| 56 | 30 |4H9"'®'DP4 | 5 | 4H9*'™DP4 | 22 **“DP5 OPEN=16 | 4 | 15| 16| 31 | 36 | 12| 10
CLOSE = 76
25 50 90 | M6DP7| 58 44 |4H9';™ DP4 5 4H9' ;™ DP4 | 22 )" DP5 OPEN= 140 12 20 18 | 34 | 43 14 12
! ! ! CLOSE =90
30 60 | 110 | MBDP8| 72 | 44 |4H9":™DP5 | 5 | 4H9':™DP5 | 30 y“DP5 OPEN= 170 15 | 24| 24| 36 | 48 | 16 | 16
0 ° ° CLOSE =110
Ed o]
REMBMHLER o o )+ y | v | w| x| Y|z |AB|BC|CD|DE|EF| HH | PP 20Q RR| SS| TT| zZ

(mm) | (mm)

10 10 34 | 15| 156 | 26 | 95| 46 | 36 | 10 | 4 9 | 55| 65|35 65 |M

re
ofm

M4DP5 | 15°°DP2.5| 26 | 15 | 5.5|435

12 20 42 | 18 | 18 | 32| 8 | 50 | 40 | 10 | 4 10| 75| 45| 3 5

=
>
[l
ofm

M4DP6 | 15°7°DP2.5| 32 | 18 | 7 | 50

16 30 48| 20 | 28 | 38| 12 | 58 | 44 | 14| 5 | 12| 9 | 3 3 3

=
o
rg
ofm

M5DP6 | 22 7°DP2.5| 38 | 20 | 5 | 60

20 40 58 | 26 | 30 | 48 | 14 | 76 | 60 | 16 | 8 | 14| 11| 9 3 9

=
[+>)
[
ofm

M6DP7 | 22 J°DP25| 56 | 26 | 9 | 72

25 50 68| 30|38 | 58| 18| 88 | 70 | 18| 8 | 19| 14| 7 5 i

=
[+>)
rg
ofm

M8DP8| 22°/°DP3 | 58 | 30 | 10 | 86

30 60 74 | 34| 40 | 62 |245| 100 77 | 23 | 12 | 215|165 6 | 7.5 | 7.5 M8

(il
ofm

M8DP8 | 30 7*DP3 | 72 | 34 | 11 |985

710 |




ofojzf NF A|2|=

. — NST
Air Chuck X|&7HHIS NST2
AST
NFP2 @12, @16, @20, @25, @32, @40 ASTH
AUTO SWITCH 2 | NLPD
G 4-H ——
AUTO SWITCH NLCD
— 1 T =] @ # —
a L1 . NLCS
@ » - o u \ / L
| N .
) 10 L= 1Ds
$ A - Hjﬁ:@ TDM
Wy W | ———
=] | v
A T
C B —
. NFB2
¥ 012~@25 432 'H'Q @™ E2H2Z #E T Jts
NFC3
_ 2Ch gcb
U 2-T(AIR PORT) BC BC /— NR
{ @ =7 RaMotRIry
0 m { ECoY
= — — o v o (= < ——
o ] l = Y // SAH
[ ‘ o A \_}%—4 .
LM — L\% Y ‘ 4-EF
o P Y 4-EF , NBU
z * (Z12-2169 242) AcCu
% (920~2409] 22) #AUTO SWITCH 2 27t SE
ARM
T)
S | HEHHS 0
o | Al B C|[P]E|Fla| H |y K| L|M|O|lP|Q|R|S| T U (W3 [T
12 | | 14l35[13] 4866 te[mops| 6|8 3|7 [75[6]6[0]a] ws [msmE| 7
16 16| 39| 17 | 56| 20 | 30 | 23 | M4DPe | 8 | 20| 4 | o | 9 | 8 | 8 | 11| 22| w5 | mamE | 8
20 20| 51| 23| 74| 24| 36| 30 | M5DPS | 10 | 24 | 5 | 10 | 12 |105| 10| 15| 30| M5 | m4ms | 10
25 | . |2t |s2[ 25| 77[26| 4032 msore| 0] o8] 5 |12t15] 0] 3] 18] 36| ws |msms| 12 %g{dczv
32 24| 62| 26| 88| 32 | 46 | 34 |M5DP10| 12 | 32 | 5 | 12 |155| 13 | 12 | 20 | 40 |R/C1/B| MB®E | 14 o
40 27 | 72| 32 | 104| 40 | 56 | 41 |M6DP12| 16 | 36 | 6 | 20 |155| 14 | 20 | 25 | 50 |R/C1/B| MEZE | 18 ﬁ%cv
_ _ CR/CV
"ﬁ—nﬂ)@ 7";"3)‘4 x| v |z|as|BCc| cD £F [AQ2___
12 35| 13| 26| 8 | 18 | 13DP13 | M3DP6 %GRé?_V
——5"~15 |TeaL
16 4 | 15| 30| 12| 22 | 17DP1.3 | m4DP8 oY
20 5 | 18| 36 | 22 | 22 | 21DP1.5 | M4DPIO NGaL
2 | . .| 6] 20|40 262 [260p15 | msopi2 R
32 7| 23| 46 | 28| 28 | 320P1.5 | M5DPI2 NLPD
40 9 | 28| 56| 40| 40 | 42DP2 | M6DPI5 ——
CR/CV/SC
NLCD
AUTO
SWITCH
711

www. TPCpage.co.kr



NF Al2|=

e
NFS2-10D
2-M3DP 4
S
30
PN S
4x M3 TS
N 4—M3DP6
Ko @ o
23.3THRU ~

- — & JE L &
AV
= - i
V)
_ I R‘r {@} a %
— —‘—V — — — I
—F & — 4?
© 2-M3DP 6 2-(13+0,025 HIDP4
& 18 15 0
35
475
58
2-M5DP5
@z@ 4 ‘
G T
N\ *
23 7

NFS2-16D R

33
5
4x M3 28
4-M4DP8
S
9 244THRU
15°
- P4 Fird
r = o N7
o _ _ o ®
S 8 B
— @ —& Yo
- - 2-23+0.025 Hgppy
° 2 2-M4DP8 » S
&
4
565
69
2-M50P5
A t
- - - ©
% g
D g
2 75

712




ofojzf NF A|2|=

QIEX| =

NFS2-20D

4x M4 RS

2-M5DP 8

4-M5DP 10

25.5 THRU

P
AV

&

&

25

69

86

2-M5DP 6

38
48

2-M5DP 10

— gz +0-030
24 0.000 HIDP4

NST
NST2

AST
ASTH

NLPD

NLCD

NFC3

NR

ReNaa
2CEie

SAH
NBU
ACU
SE

ARM

NFS2-25D

4x M5 8§

2-M6DP 10

50

4-M6DP 12

26.6 THRU

&

45

42

45

30

60

86

107

2-M5DP 6

14

42 8

2-M6DP 12

’.

46
58

2-24

+0.030
20 0.000 HIDP4

T

TRJ

CR/CV

TCM2

CR/CV

ARD

CR/CV
AQ2

CR/CV

TGOL

CR/CV

NGQL

CR/CV

NLPD

CR/CV/SC
NLCD

AUTO

SWITCH

713

www. TPCpage.co.kr



NF Al2|=

W MAAS| FoANE | 1. 001 % 4B Zo| HAL} Y3 K20 HA S = HX 7}
| ' S0 E5p 5= 2910 B}
071 2. QEASIN S AIBSHT YU A2, BESHO Aol &

= ol - LT} 2 A|2| =9 QEAQR SiE &Z50 2it
@ O|=5t= YA 7t QI of YF o Aemas o Hosaie

=n 7
of £7t2i0] Z BO| U= B0 P _@ chars A
<o gL Ct.

W S5 FOYAL

@

® 37|99 BA Lt W 0= olsh S| 20| Htsl, TN @
Ol ZAEDZ YA} HotE 247t UBLICE IH Lt 717 ] )
TR\ 0f 250 S 0%/ K| T = stetx| SOl ha S Zafop D FHA NOIMS SHANL Foi e £LOIL BAS F
s ch A A 2.

OfF %2 WHolPte Feol gEil) N5 Y BYI0l 8

=

B EEREENE,

+
;O
o>
A
a

@ ofo{ Mo FEO|Lt FEZQ| FEAL] LIAAIZ Alof A|gHH
9 Lhofl Mol EFge = MY HZASIH FH AL,

ox

o
®

RS2 7 3, B 4R S0 NS, Mshes) ool giol olE AF S &S EEel Welo| E
) Mz eEo AL x| 7} QR QA L} Lhstahs €010
1. FE80| S YR AW A Dm0l A By [ FSH STAS I EA WA Hereie HH
SSAILL 430l A TS E 4 UALIC HHE
1 ‘LJ — &
&-D
| ® %T - s 0 = 9

|
e/ ] ® 0| PASS PAE P2, WHI FS2IN L= S S

&
N2 2SEAL =E5te #olo] HL Tt

~

2227} 1R Ho| L% 2ok

o7 Q= 0| 7kl X[ X OJ‘EEXI'I-ﬁl“N; A 2.
2 IOl MBHHS LIOIME © 4 gom . Haro] O o A AROIIIHAIX B2 S

B e : ur= A T0| & SHEOIL} BT B SHE 0| AR 5B, Ty
1= 5 HASHIA 2 I} £S2|7iLt THeo| §0l0] 2 4 YALICH 0foj 9| 0|
P AEZ3 IS SOz 9Lt HE20| UA 2 57|

5l ClearanceS AX| SHIA| 2.

Clearance

—
i}
[ i—‘
jig
K
-
Clearance

Clearance

CFE 21 X Fel A2l T HYSieh | ]
|

3.0EAI Y 7 Y42 Y FR0= MO| =S 0| AL oY
NE A SHIA 2.

Clearance

@ TR 20| 93 ZY0 i3 OIR U= VIS S HEFHINR. @ YA HYRE2 CenterS B U0] Hrof 22/ Eo|
FelsH 715 MY E Aol = Y39 Hot 59 |elo| E Tl XIX| b 2 0| 510 FH AL,
LICE 7158 ME e Ao =2 Al2| =9 O|ZmX[H & 93 =o| NEHA £E 02 REA|F|HL M2IHo QS
o gl thet 7|ZMF 7= S HESHIA 2. FO|M M40 2 ZHEAIH £Z0| JH6iX| K| YE= QHFE

ot 74
OlLt 5% (0] TBH= ME S MTFEIIA 2.
O[5 4~ &L, Beo mo HAg omtary  © BAY AHSEY BR0|402 waRK YES ANE

ZE 528 Y0 FUNR.

A2,
Ao E =7t ZQ O|ACR WEA M TA Ee
@ 30|l 3l M THE Z0] S Y= 7|1 ES MABHIA Q. Ste SO0 AKX A E|of /3 T A2 BHE YT} LK
COHRILGE B2 ALt 2Ho| AdF &2 0jE *HIFUAE LI

714




ofojzf NF A|2|=

M

]

o

=2 =0l

O HYFE| 2 (ko)

@ LR L (QFN TR

@ DEEA (1)

® 047E()

® FE=1} A 2A9 AL L FYol| w2t CiE X 425
10~208 Ol 42| mX|HO| Ao ALK J|FS MFsI0] FHAIL.

® E£3 IE HEE I 2 TR EH0| A8se FRU=H=E o
FE 12{510{ AlMol| ZoiE BRI UASLICE

e
FO
El
el
=
Io
=
E=

® Lo O @)
F=mg/y) *a
- g BHIBT(98mks")
® AtH
XS YISl 100 0|42 MF (k=02
F=01kg*98m/s’ 10 =9.8(N)

@ AM2
XEE A5 208 o[22 A (k= 01)
F=0.1kg * 98 m/s? 20 =19.6(N)

X3 T2 =M 7 1B MY

@ oXIE AH2] - L= 2cm

@ A2 1 0.3MPa

@ 3 (9| &t
1MPa = 10.2kgf/lem’
1IN = 0.102kgf

lkgffem’ = 0.098MPa
1kgf = 9.8N

NFH2-16D 2| Zutx|

50
Oh 40— = —————— —
x| 30
2 20

10 > *+ g

== 0.3MPa
== 0.5MPa
== 0.7MPa

otXIE Lem)

@ Al Lol et 7| BHE
# NFH2-16D2 METH 22
IR A2l L = 2cm2t 242 0.3MPas| BFEOl|IAM TX|2 15.7NS &

njo

trlzie 9 3@z 160l 1,
IX|24 M %|2| 108 O|AHS BHEBICE

=

Bl E

9| EaHE AZ BV & IA| B4 HRI0IM ARBSHIALR.
AFB 171 9I0 M A 31 10| S0l keH Rl BstSO| 2
SIXI ALt B o) BE 0| WY YE o3t 5 2
B8 713/ £ #1910 B4 & LIk

R 2

NFH2-20D 2| ZZtx|

I} 40

X| 30 == 0.3MPa

24 20 —%= (0.5MPa

= == 0.7MPa
10

N

2 4 6 8
TR L(cm)

® A4 20| 7|1 BME
¥ NFH2-20D2 MESHE?

IR H2| L = 2met 242 0.3MPa2l WA DX 22N 3.
¥ K| 2 2 I Z || 224H0| 1,

TR HHR[Q| 204 O| &S DHESICEH.

4715 M8 HEx=

mg

*?1% g1 20| A2 E TiRIE o

F: IR ()

p FEEI QAAS| OFEA 4
m: 39| FH (kg

g BHIIEE (= 9.8m5s”)
mg : 32| SFN)

|
p3

2 puF > mgOf [2tA
F>mg/2u

F=mga/ (2p)

F) 2 J14EL £Z0] CisiAl S 018 S Bl S 3 2345t

Aol g2 2RIt ASH Tt

NST
NST2

AST
ASTH

NLPD

NLCD

NFC3

NR
HaMaae
ECECANY

SAH

NBU
ACU
SE

ARM

T

TRJ

CR/CV
TCM2

CR/CV
ARD

CR/CV

AQ2

CR/CV
TGOL

CR/CV
NGQL

CR/CV
NLPD

CR/CV/SC
NLCD

AUTO
SWITCH

715

www. TPCpage.co.kr



oflo1X S ME3t7| Ho

0flof 2o EL&turE / NFH2 Al2|=

| |

! = i fa hy

| e _i_____ L|\ -

[ 1
A ' b \_+ Z Z
i
I e s | ages | HEE e e
NFH2-6D |&%| &7+ - - NFH2-6D | M2.56X0.45 0.49(5) NFH2-10D M2X0.4 0.15(1.5)
NFH2-10D | M3X0.5 | 0.88(9) 6 NFH2-10D | M2.5X0.45 0.49(5) NFH2-10D | M2.5X0.45 0.31(3.2)
NFH2-16D | M4X0.7 2.1(21) 8 NFH2-16D M3X0.5 0.88(9) NFH2-16D M3X0.5 0.59(6)
NFH2-20D | M5X0.8 4.3(44) 10 NFH2-20D M4X0.7 2.1(21) NFH2-20D M4X0.7 1.4(14)
NFH2-25D | M6x1 7.3(74) 12 NFH2-25D M5X0.8 4.3(44) NFH2-25D M5X0.8 3.8(39)
NFH2-32D | M6X1 7.3(74) 13 NFH2-32D | M5X0.8 4.3(44) NFH2-32D | M5X0.8 4.9(50)
NFH2-40D |M8X1.25| 17.7(180) 17 NFH2-40D M6X1.0 7.3(74) NFH2-40D M6X1.0 11.8(120)
[
.
EmE | -
. T
e T L e

NFH2-6D |M2X0.4| 0.15(1.5) 4 NFH2-6D |&x| 27+ - -
NFH2-10D | M3X0.5 | 0.88(9) 5 NFH2-10D | M3x0.5 | 0.909) 6
NFH2-16D | M4X0.7 2.1(21) 8 NFH2-16D | M4X0.7 2.1(21) 5.5
NFH2-20D | M5X0.8 4.3(44) 10 NFH2-20D | M5X0.8 4.3(44) 8
NFH2-25D | M6x1 7.3(74) 12 NFH2-25D | M6xX1 7.3(74) 10
NFH2-32D | M6X1 7.3(74) 13 NFH2-32D | M6X1 7.3(74) 10
NFH2-40D |M8X1.25| 17.7(180) 16 NFH2-40D |M8X1.25| 17.7(180) 13

716




ofojzf NF A|2|=

-~ - NST
Ollo{X S X E317| Mo NST2
= = AST
oflof 20| Rturd / NFHD2 Al2|= ASTH
1 i L
S| | ‘ ‘
o | | NLCD
=l i pal Y e —
| ——F e —
! I CT
rl ]; o Z Z
= g =E Z[cf HZ Torque | Z|cH = = ANg 2E |t %2 Torque J= g =E 2|t & Z Torque
Nrm(kgfrcm) | 210] £ N+m(kgf+cm) N#m(kgf+cm)
NFHD2-10 | M3X0.5 | 0.8809) 6 NFHD2-10 | M2.5X0.45 0.49(5) NFHD2-10 | M2.5X0.45 0.31(3.2)
NFHD2-16 | M4X0.7 | 2.1(21) 8 NFHD2-16 | M3X0.5 0.88(9) NFHD2-16 | MB3X0.5 0.59(6)
NFHD2-20 | M5X0.8 | 4.3(44) 10 NFHD2-20 | M4x0.7 2.121) NFHD2-20 | M4x0.7 1.4(14)
NFHD2-25 | MBX1 7.3(74) 12 NFHD2-25 | M5X0.8 4.3(44) NFHD2-25 | M5X0.8 3.8(39) NFC3
NFHD2-32 | MBXi 7.3(74) 13 NFHD2-32 | M5X0.8 4.3(44) NFHD2-32 | M5X0.8 4.9(50) —
NFHD2-40 | M8X1.25|  17.7(180) 17 NFHD2-40 | M6X1.0 7.3(74) NFHD2-40 | M6X1.0 11.8(120) NR
HEAaEr
| ] BEZCAA
=t  —
o | [ : SAH
E:—’;; NBU
J=  |as=E ] %2 Torque [ ZICH = J= |aesE i &2 Torque [ ZIC = AcCu
S S ==| Nemkgfom) | 20| ¢ ° © == | Nemikgfom) | ol ¢ SE
NFHD2-10 | M3X0.5 | 0.88(9) 5 NFHD2-10 | M3X05 0909 6 S
NFHD2-16 | M4X0.7 | 2.1(21) 8 NFHD2-16 | M4X0.7 | 2.1(21) 45 ARM
NFHD2-20 | M5X0.8 | 4.3(44) 10 NFHD2-20 | M5X0.8 | 4.3(44) 8 —
NFHD2-25 | M6X1 7.3(74) 12 NFHD2-25 | Méxi 7.3(74) 10 T
NFHD2-32 | M6Xi 7.3(74) 13 NFHD2-32 | Méxd 7.3(74) 10 U
NFHD2-40 |M8X1.25| 17.7(180) 16 NFHD2-40 |M8X1.25| 17.7(180) 13 TRJ
00 &o| S / NFW2 Al2|= CR/CV
TCM2
CR/CV
ARD
9 9 CR/CV
AQ2
. CR/CV
== TGQAL
CR/CV
NGQL
CR/CV
f A2 T Ao 2 E|CH A2 T NLPD
= Es orque 25 = Z| orque ——
N B | NBES| nighan) | 200 1| NBEE | emikgtom) CRICY/SC
NFW2-10A(B)| M4x0.7 | 1.6(10 5 NFW2-10A(B) | M3x0.5 0.59(6 —
NFW2-12A(B)| M4x0.7 |  1.6(18 6 NFW2-12AB) | M4x0.7 14014
NFW2-16A(B)| M5x0.8 | 3.3(34 6 NFW2-16AB) | M5x0.8 2.8(29 -
NFW2—-20A(B) M6x1 |  59(60 7 NFW2—20A(B) |  MBX1 5.9(60 é\lm’m
NFW2-25A(B)| MB1 5.9(60 T NFW2-25A() | MBx1 59(60 e
NFW2-30A(B)| M8x1.25|  18(183) 8 NFW2-30A(B) | MB8x1.25 18(183)
717

www. TPCpage.co.kr



NF Al2|=

o0 B0l SAH / NFP2 M2IX

L1 1
1 ﬁ?— ¢ ¢
Y 3 ¢ 4
¢ | ¢ — U [ ==
| =T 1— - | =8
b @ =
A0y A2 Torque | 2§ £ = A A2 Torque | 2/0f = &= Z|cH AZ Torque
= = = = = 2=
I3 AEEE Nsmlgfcem) | 20| £ 713 MEEE N<m kg fecm) 20| 4 713 MEEE N*m(kgf+cm)
NFP2-12D | M3x0.5 0.88(9 5 NFP2—12D | M4x0.7 21(21) 5 NFP2-12D | M3x0.5 0.88(9
NFP2—16D | M4x0.7 21(21) 8 NFP2—16D | M4x0.7 21(21) 6 NFP2-16D | M4x0.7 21(21)
NFP2-20D | M4x0.7 21(21) 10 NFP2—20D | M5x0.8 4.3(44 6 NFP2—20D | M4x0.7 2.1(21)
NFP2-25D | M5%0.8 4.3(44 12 NFP2-25D | M5x0.8 4.3(44 8 NFP2—25D | M5X0.8 4.3(44
NFP2-32D | M5x0.8 4.3(44 12 NFP2-32D | M5X0.8 4.3(44 10 NFP2-32D | M5x0.8 4.3(44
NFP2—40D | M5x0.8 4.3(44 12 NFP2—40D | M6x1 7.3(76 12 NFP2—40D | MBX1 7.3(76
N
7|15M%
Alsux|e| &l LHZITh K| ALEH 3 Z2kojl cHst 7 IBME2| 7|1E
< M OIXEE LIELS uiy « FAHSH IS DAL £E BY
Off & Jef=o| M uk|= 2 2749 & of w2t C= X2 3 AR 10~20H
7{Q #2HE0| B 30| Hotll U= 0|49 mx|&o| A A = YT 7|5
HEROIM HH 4O =2 : F2 LIEFLY S M SHIA 2.
i Olﬁl_ |: _ _
4 aHs - E3H 93 BE A0l 2 TS EL 50|
aAge Aoz, O ARz S Adkl @
_ Of &H| |
NFH2/Z=Z= olok o
e SIHTpRIAEN
R NFH2/EZ=
F F T
1N = 0.102kgf

1MPa = 10.2kgf/cm?

718




ofojzf NF A|2|=
NST

=53 ol upx|= NST2

AST
ASTH

m
2
N
=2}

8

NFH2-10D/NFHL2-10 + NFH2-16D/NFHL2-16D

™~ orues 071es NLPD
07y,

Py — ! 0.6 MPa
T 06Mpa 40

05 P 05 Mpa NLCD

| I 30 |
0.4 MPa x| 0.4MPa

0.3 Mpa =] 0.3 Mpa NLCS

— N 20 7

IS

Il

06 Mpy

-
5

05 mp,
0.4mp,

(z)w A &
(zlmx B

~

03 Wp, 0.2 Mpa 0.2 Mpa TDA
’ o DM

0 ‘ ' ’
0 10 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40

30 50 60
TR L (mm) BRI Lo TR L (mm)
NFB2

7 NFHZ-ZOD/NﬁHLZ-ZOD NFHZ-ZSD/NFHLF-ZSD‘

——— 07MPa 100
60 / | 0.7 MPa

|
0.6 MPa 200
© ) 0 0.6 MPa

T
0.5 MPa ‘O 5 MPa
— o g
40 0.4 MPa X 60 | A 04 MPa ﬁ
| 2z 0.4 MPa a6 1-|”°o‘ﬂl. 1
= .3 Mpa gl
30 SSMeS N 0.3Mpa 100 > ECgcAeA
— S
20 0.2 Mpa 0.2 Mpa 0.2 Mpa

250

NFC3

(z)m X B
(z )

SAH

o . , NBU
0 20 40 60 80 R —
ACU
SE

80 100 150
4|7 L (mm) THX|HE L (mm) EHX| L (mm)

NFH2-40D/NFHL2-40D ‘

0.7 MPa
350 |

0.6 MP:
300 f ¢ TJ

o 20 osmPa |

x| 0.4 MPa

Y o —_ppaura | TRJ
; 0.3 Mpa

=~ 150

0.2 Mpa

400

ARM

100

50 CR/CV
TCM2

® sz o) CR/CV
ARD

CR/CV
AQ2

0 50 100 15

CR/CV
TGOL

CR/CV
NGQL

CR/CV
NLPD

CR/CV/SC
NLCD

AUTO
SWITCH

719
www. TPCpage.co.kr




720

NF Al2|=

10 NFH2-6D 30 NFH2-10D 50  NFH2-16D
— — 0.7 MPa
] 0.7 MPa ‘ |
— 70 t T
0.7Mpy 25
s e — 0.6 MPa
— 60
0.6 Mpy —_ 0.5 MP
.5 MP: -> MPa
- - 20 0.5 MPa s
o 6 0 at o+
x| .5 Mpy X — 0.4 MP3 x 0.4 MPa
— 15 - 40
4 — 0.4 1p, ] 03 Mpa 3 03Mpa
N 4 - — N N T |
XN p— N 230
\Q'Da 10 ojMpa o 0.2 Mpa
20
5 — 02Mpa
5
10
0 - 0 o
0 10 20 30 0 10 20 30 40 50 60 0 1o 20 30 40 S50 _ 60
DRI L (mm) TR F L (mm) THRIE L (mm)
NFH2-20D | 150 _.NFH2-25D 300 .NFH2-32D .
0.7 MPa T T 07wmpa
100 | = 0.7MPa 160 f
250
0.6 MPa 140 AEMFE 0.6 Mpa
80 t
120 200 ]
o 0.5 MPa o BB | o 0.5 Mp,
X | 100 0.4
Eil &0 0.4MPa A BARTD : 150 — M“"a
= 3 4
8 ‘OBMpa N S N 93 Mpa
a0 ‘ ‘ e, ~ 100 -
oA 0.2 Mpa 0.2 Mpa
40
20 50
20
0 0 0
0 20 40 60 80 00 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100
X L (mm) | L (mm) TX|H L (mm)
500 T
T 0.7MPa
400 0.6 MPa
0.5MPa
o+ 300 0.4 MPa
X
b=} 03MPa
l‘! 200 ﬁ
0.2MpPa
100
0

0 20

40

60

80 100 120
IHX| 7 L (mm)




ofojzf NF A|2|=
NST

TS 24 ox|y INST2
AST

ASTH
. NFH2-6 NFH2-10S | o NFH2-16S e —
S— | | NLPD

~—
0 14 = 07MPa T 07MPa
7, 40
a | !

\ 2 0.6 MPa 06MPa NLCD
T 10 ! e ———
—_—

06 I 30
Mpa x| ‘ x 0.5 MPa
T oswmp,

~

o s ——— 0.5MPa
Cl ™ I ) 04mPa |

~ 6 0.4MPa | - 0.3 Mpa
0.4MPa

i l

(z ) > &

0.3 Mpa 10
0.3mpy I

30 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 _ 60
THR|H L (mm) THR| L (mm) THX|H L (mm)

NFH2-20S 100 NFH2-255 250 [NFH2-32S
= = 0.7MPa NFC3

| 80 0.7 MPa 200
20 = 0.6 MPa

T 0.7MPa
—

0.6 MPa ——

05 MPa e { oo

X X RaNNRI
0.4 MPa N 40 O4mpa _ N 100 SCckiMuA

0.4 MPa
0.3 Mpa 0.3 Mpa

.3 Mpa 2 50 SAH

0.6 MPa

(z)m 2 &
&

0 0 0 NBU

0 20 40 60 80

80 100 _ 100 150
K] L (mm) TSR] L (mm) X[ L (mm)

ACU
SE

NFH2-40S —
100 | ARM

0.7 MPa

T

0.6 MPa
300 +

o 0.5 MPa
x| |

B 0 04ampa | TRJ

0.3 Mpa

100

CR/CV
0 TCM2

0 50 100 150 — LZ(&O’") L
= CR/CV
ARD

CR/CV
AQ2

CR/CV
TGOL

CR/CV
NGQL

CR/CV
NLPD

CR/CV/SC
NLCD

AUTO
SWITCH

721
www. TPCpage.co.kr




722

NF Al2|=

100 120
X L (mm)

Cl= Z: =
e UE o
s .NFH2-6T 3  NFH2-10T ‘ ‘ 80 NFH2 -IGT‘
— 70 =
2 —— 07MPa 0.7 mp,
— I |
6 0.7 Mp, 0.6 MPa 60 0.6 MPa
— 20
o 50 1t
ET 06 Mpa ll: —_— 0sMmPa “: 5MPa
b % x|
4 15 | 40 pa— —
3 — 0 3 — ! | 0.4 MPa
A .5 MPa = 0.4MPa =
N u N | | Ny 03Mpa -
0.4 MPa 10 oaim |
. a
2 I P 20
o. 5
3MPa 10
0 - 0 0
0 10 20 30 0 10 20 30 40 50 0 0 20 30 40 50 60
X7 L (mm) x| L (mm) THX|H L (mm)
100 . NFH2-20T 160  NFH2-25T | 300 .NFH2-32T
~ ]
—_— 7 MPs o T 0.7Mp,
80 | | 250 —— 07Mp,
————— 06 MPa 120 — 0.6MPa
X —_—
| 200 T 06MPa
o 100 O05MPa — | o !
o & 0.5MPa ot | =+ 0.5MPa
x|
! A e 0.4 MPa 150 —
2 —— 04Mpa A 3w A 0ampa
N a0 N o [ N 050
100 = 9-3Mpa
0.3 Mpa
40
20
50
20
0 0 0
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100
THX| L (mm) THR|H L (mm) THX| L (mm)
s00 . NFH2-40T ‘
0.7 MPa
400 |
0.6 MPa
Tt 300 0.5 MPa
| |
=] 0.4 MPa
N 200
- 0.3 Mpa
100
0
0 20 40 60 80




ofojzf NF A|2|=

= NST
558 94 X[y NST2
AST
,, NFHD2-10D ., NFHD2-16D ‘ [ASTH
‘ 0.7 MPa NLPD
0.7 MPa 10 —
15 — ! 0.6 MPa NLCD
- - NLCS
o} 0.5 MPa o} 39 0.5 MPa
:_;! 10 0.0 Pk ;I 0.4 MPa iﬁs
N 0.3 MPa N2 0.3 MPa
. e 0.2 MPa
10 NFB2
. o NFC3
10 20 30 40 0515 15%m) 10 20 30 40 1% 15%m) r
HEAaEr
., NFHD2-20D 10o NFHD2-25D it
T 0.7MPa 0.7 MPa —_
SAH
50 0.6 MPa 30 0.6 MPa I—
NBU
40 05MPa | 0.5 MPa I
= o 60 0.4 MPa Acu
| 0.4 MPa Xl ISE_
a 30 - 2y S
3 0.3 MPa N 40 0.3 WPa ARM
20 0.2 MPa 0.2 Mpa T)
20 —
10
TRJ
0 0
040 O i L mm) S (YL CR/CV
TCM2
250 NFHD2-32D x 250 NFHD2-40D RO
T 0.7 MPa 200 ‘ ARD
200 [ B— 0.7 MPa CR/CV
0.6 MPa 350 ; AQ2
0.6 MP. P
_ 0.5 MPa 300 ool _(IQGRé(I:_V
:lr 150 ; ot - 0.5 MPa e —
0.4 MPa x| i CR/CV
0.4 MPa
= = NGQL
= 0.3 MPa = 200
N 100 - N . 0.3 MPa EIE{’(I:JV
0.2 MP.
a 02 MPa —
50 100 CR/CV/SC
NLCD
50
0 0
R - T oo w000 (AW
723

www. TPCpage.co.kr



NF Al2|=

NFHD2-10D % NFHD2-16D
80
25
.7 MPI"" 70 0.7 MPa
|
—\
20 0.6 MPa 60 0.6 MPa
a ) : o
x| N 0.5 MPa x| 50 0.5 MPa I
y 0.4 MPa A 04MPa
N 0.3 MPa N 0.3 MPa
10 30
U2 g 0.2 MPa
20
5
10
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 0 _ 60
X L (mm) IHX|E L (mm)
NFHD2-20D 180 NFHD2-25D
| | 0.7 MPa
100 T (0.7 MPa 160 T
| 140 0.6 MPa
0.6 MPa |
80 ! 120 0.5 MP.
. a
o 0.5 MPa | - |
Xl 60 x| 100 0.4 MPa
o 0.4 MPa =
2y
5 3 g 0.3 MPa
L 03MPa _ N —
| 60 0.2 MPa
0.2 MPa 20
20
20
0 0
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 0 100 _ 120
X[ L (mm) x| ™ L (mm)
NFHD2-32D NFHD2-40D
300 } 500 | |
0.7 MPa 0.7 MPa
1 1
250
0.6 MPa 400 06 Mpf‘
I
@ 200 - ——— 05MPa iy 0.5 MPa
300 0.4 MPa
x 0.4 l\1Pa A
3 150 . 1
- 0.3 MPa 0.3 MPa
N k NS00 —
100 0.2 MPa 0.2 MPa
100
50
0 0
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 _ 120
X[ L (mm) x| L (mm)

724




ofojzf NF A|2|=

EEEEPERE

10

x|

(z )

NFHD2-10S

—

0.7 MPa

0.6 MPa

0.5 MPa

0.4 MPa |

0.3 MPa |

10 20

30 40

50 60
THX|E L (mm)

40

20

10

NFHD2-16S

0.7 MPa

0.6 MPa

0.5 MPa

0.4 MPa
0.3 MPa

10 20

30 40

60
OX|HE L (mm)

50

40

30

g

20

(z )

10

NFHD2-20S

\\

—— 0.5MPa

——— 04

MPa

0.3 MPa

20 40

60

80 100
X L (mm)

g

(z )

80

60

40

20

NFHD2-25S

0.7 MPa

0.6

MPa

0.5 MPa
| 04MPa

0.3 MPa

20 40

60

80 100
X[ L (mm)

NST
NST2

AST
ASTH

NLPD
NLCD

NLCS

TDA
TDS
TDM

NFB2

NFC3

NR
HaMaae
ECRHYNHE
SAH
NBU

ACU

SE

ARM

T

TRJ

CR/CV
TCM2

CR/CV
ARD

CR/CV

AQ2

CR/CV
TGOL

CR/CV
NGQL

CR/CV
NLPD

CR/CV/SC
NLCD

AUTO

SWITCH

725

www. TPCpage.co.kr



NF Al2|=

5 NFHD2-10T 70 NFHD2-16T
0.7 MPa 60 —— 0.7 MPa
20 1 1
0.6 MPa 5 T o0.6MPa
_ _ 0.5 MPa
o 15 0.5 MPa — % 0
X |
E,' | = 0.4 MPa
5 = .
N 10 agNrE N 0.3 MPa
| 20
0.3 MPa
5
10
0 0
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60
TR L (mm) TFX| 7 L (mm)
NFHD2-20T NFHD2-25T
100 160 I I
o
| | T 0.7MPa
T 0.7MPa 140 |
80 i i o 0.6 MPa
T 0.6 MPa |
o 60 — . | o 100 0.5 MPa |
.5 MPa
x| Ay L — 0.4 MPa
=) =) .
5 =
N 40 04MPa N e .~ 03MPa
- 0.3 MPa -
40
20
20
0 0
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 _ 120
otX|E L (mm) IHX|HE L (mm)

726




ofojzf NF A|2|=

NST
7| 5MH NST2
= AST
3 ZEkf| chsk 7 IBMEe 7 |=E ASTH
< FAEN QI Q0 OrEASL 40| NLPD
M2t CH2 X 3 =29l 10~20H) —
O|4e| mA|=H0| HAHA = ATF 7|52 NLCD
MY SHIA 2. I
NLCS
« E5F 93 HES A0 2 IS ELE S0 —
X5t HR0| S, TF GRS AN DS
j TDM
ZofoF i Ct.
NFB2
NFC3
NFW2-10 NFW2-12 e 0.3VPa r—
25 ¢~ 0.3MPa 40— -8 0.5MPa NR
- 0.5MPa | e —
—a—| —— 0.7MPa xiéw’o‘ﬂi":‘l
- —2—| = =
P — ] 0.7MPa " L | pen g
A 15 — L S SAH
= l\**** ;! 20 ot _ L
N 10 T N NBU
10 =t e P —
5 T, ACU
SE
0 0 —
1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 6 7 ARM
IHXE L (cm) X FL(cm) —
T)
NFW2-16 NFW2-20 L
80 —- 0.3MPa 100 —¢-0.3MPa TRJ
- 0.5MPa A\\A\ - 0.5MPa
K\ = 0.7MPa 80 [~ = 0.7MPa
60 2
\A\ - o | | -
_ B | \A\ -;-I’ 60 =0 ~—a_| CR/CV
o 40 Z Tt TCM2
x| ~—a_| [ = 10 —a__| (e
2 ~a_ | N -l E CR/CV
N g | e | = T —— ARD
—— ——
—— . | 20 —e
| CR/CV
0 0 AQ2
5 P 5 8 10 12 2 4 6 8 10 12 14 CRICV
IHX EL (em) TXIFLem) TGAL
CR/CV
NFW2-25 NFW2-30 NGQL
180 = 0.3MPa 300 - 0.3MPa W
160 - 0.5MPa sl = 0.5MPa NLPD
~—a_ —— 0.7MPa 250 & 0.7MP: —
140 ~a] e . ﬁl?_éCBI/SC
120 = | 200 r—
ot 100 e ] o T \A\\A
X 80 —s— X \\l\
2 —a _
NG R e === N 100 e —— TAUTO
40 T o == SWITCH
20
0 0
2 4 6 8 10 12 14 2 4 8 12 16 20
kX FL(cm) TFX|FL (cm)
727

www. TPCpage.co.kr



NF Al2|=

iy vk 9|3 =2koi| L 7 |EMAQ| 7 |= * 0|2 ZX[Z2| BAIYHY

-39 TR IR T TS W - PAEY A0l oA £ ag o I EIARE, oS
o meate e e LERLESUE 2 27l B2 9 watgo|
ALY OIM AR BHIAl 2. wet C2 RS 93 B 10204 0 oo 4301| % 517 o AEfOlA TH 1

42| R0\ BOIH + YSBIIBE o o e Liengm AaLCE

Hy st FUAL.

=
H= of=

728

ES I USA 2B E Y A0 &
o
2 A

TOiI—,

NFP2 njx|2 ZJz2iZ(0|2 mX|H)

NFP2-20D
NFP2-12D NFP2-16D 120 ‘
30 I 30 I —— 0.3MPa
—— 0.3MPa —— 0.3MPa —=— 0.5MPa
25 —=- 0.5MPa [ 25 —=— 0.5MPa 100 —— 0.7MPa I
—+ 0.7MPa —+—0.7MPa
20 20 o} 8
i o0
X 2 60
O 4 15 .
N 10 \ N 10 40 —*
N
\"\\' '\\u \t\ |
—
5 — 5 — 20 | —
T
0
0 1 2 3 ! 2 3 0 1 2 3 4 5 6
1l p.S
TR AL em) THRIAEL(om) BRI (om)
NFP2-25D NFP2-40D
250 — NFP2-32D 400 I
——0.3VPa 180 w ——0.3VPa
—= 0.5MPa 160 T 03MPa 350 —=— 0.5MPa ]
200 —+— 0.7MPa || A\ —=0.5MPa \ —+=0.7MPa
140 —0.7MPa 300
120
} 150 ot n of 20
x| x| 100 x|
= 2 2 200
N 100 N 80 N \\
NN e SN
50 \3\\ 40 \0\ 1 1, 100 \\\l\
N a1 | M~ | *—1 ~ |
\\R\l\*\a‘_ﬁ 20 == 50 —, |
0 R = 0 4 6 8 10 0
1 2 3 4 5 6 7 8 AL (om) 2 4 6 8 10
TR EL(cm) TRIEL(cm)




ofojzf NF A|2|=

71543

#1320 ChEL 7 IBMF 7 |E
A 23t 390 DREA4 E= Hao

HXIE
- 930 I Fe o2 mXI 2 =l ¢
QAL OIA AFE BHIA| 2.

EES

A’

[
m—J

S o

[ [

T T

o
©-—¢ + §

NFS2 mtx|2 J2f= (0|2 mix|3)

« 0|2 X[
ofgf 1ej=ol o] 2mx e,
LIEFLE U=

2E I =

| ZEAIEH
Otz 1 & of

U 24t 20|

St A YOl A EAH 1
CFEM LEILIZ AS LI

RAME 2712 EA

NFS2-10D

NFS2-

16D

42 0.4

0
i
]
(2}
2

x|z N
~

\
N
~—

—~~
—
—

L[/ /)

L1/l

L[]/

—

—

L]

I

LI YA

A A

LT L/

—~—
— -
T—

5

5 4 5

X A mm

TR A mm

NST
NST2

AST
ASTH

NLPD
NLCD

NLCS

TDA
TDS
TDM

N

NFB2

NFC3

NR

HaMaae
ECECRANY

SAH
NBU
ACU
SE
ARM
T

TRJ

CR/CV
TCM2

CR/CV
ARD

CR/CV
AQ2

NFS2-20D

NFS2-25D

0

s
[
=
H

N
\
I~~~

I~
~—
—

77777

—
—

L] [/
L]

T—
—

[1/]

INAIIVa4

25 3

4

5 5

pONES R

a

x| N
°
)

[ [/

N
™~
~
—

[ ][]/

N
~~
I
T —

I ] ]/
/77

Ia

177 717 7+
711777

——

||

L7

3

3

50

TR A mm

62

9
£
3
©

CR/CV
TGOL

CR/CV
NGQL

CR/CV
NLPD

CR/CV/SC
NLCD

AUTO
SWITCH

729

www. TPCpage.co.kr



